

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Řemesla, tradice a lidové zvyky v MŠ

Jméno autora: Lucie Miškovičová

Vedoucí práce: Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.

Zaměření a struktura práce

Předložená bakalářská práce je zpracována na téma lidových zvyků a tradic a jejich uplatnění v mateřské škole. Autorka bakalářské práce seznamuje čtenáře s lidovými zvyky hned v několika rovinách, jednak z hlediska ročních období, jakož i z hlediska životního cyklu a pak také z hlediska využití v předškolním zařízení. Ve druhé kapitole se autorka bakalářské práce pokusila zjistit pomocí dotazníku zařazení lidových zvyků do práce v MŠ. Zajímavý je i průzkum zájmu dětí o lidové tradice.

Úroveň samostatnosti a reflexe

Autorka bakalářské práce prokázala schopnost samostatně vyhledávat různé zdroje popisující lidové zvyky, tradice a řemesla v minulosti, a zároveň prokázala i schopnost poznané vědomosti aplikovat do práce s dětmi. Velmi originální jsou zde uvedené pracovní náměty pro seznamování s řemesly.

Využitelnost v praxi

Předloženou bakalářskou práci považuji za velmi inspirativní pro učitelky mateřských škol, neboť je zde uvedeno mnoho příkladů, jak lidové zvyky, tradice a řemesla aplikovat do tematického plánu v předškolním zařízení.

Práce s prameny

Autorka diplomové práce prokázala při psaní bakalářské práce schopnost vyhledávat potřebné informace nejen v literatuře, ale také v běžném životě. Získané informace dokázala využít nejen v bakalářské práci, ale i při samotné práci s dětmi.

Jazyková a formální úroveň

Po jazykové a formální stránce splňuje předložená bakalářská práce požadavky kladené na bakalářskou práci.

Připomínky nebo otázky k doplnění

Při obhajobě bych ráda, aby autora sdělila porotě, která činnost z oblasti řemesel nejvíce děti zaujala.

Splnění cílů a výsledné hodnocení

Cíle bakalářské práce byly splněny, vypracování bakalářské práce odpovídá zadání bakalářské práce. Práci doporučuji k obhajobě a hodnotím výborně.

V Plzni dne: 30. 3. 2015

Doc. PaedDr. Jarmila Honzíková, Ph.D.



vedoucí práce